

[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
983. A, B, C HyKtanapuuur Gup TYFpH UH3HKIA ETHLIMHA
RHCBOT KHAMAI:

1) A4, 9 0, —2), B(1, —3, —3, 1), C2, 1, =2,0)

2) A(l, 1, 2), BO, —3,0,2, C(—1 —17,1, 6).

984. A. na Gepuaran HyKTanap CHCTeMAacHHHHr Kaficn Gip-
napu GHp TYFPH uUM3MKLA ETajm:

1) A@3, 4, 0, 0),.-B(4, 3 I 2), C(5, 3,3, 7
2)M(25—1—) 6, —2, —4)P(6136)?
-985. A(l, 3, —1, 2) Ba B(—l —2, 1, 3) muykranappan

§TYBUH TYFPH UHIHKHHHI KOOPAHHATA FHNEPTeKHCAHKAAPH Grnan
KeCHILIHIL nymacmm TOMHHT,

986. A(0, , 1,2, B(—1,4,0,1),C(=2 1,3, —1),
D(—1,12, 2, 2) nyl\raadpuuﬂr OHp TeKHCAHKAA ETHLIHHH HC-
GoTaaHr.

987. Ay fa x, - 3x, + 5xy —4x,—x; = 0 runepreKucaHK
Gepuaran, [y TEKHCAHKAA KYHHAATH WIapTAAPHH KaHOATIAHTH-
pyBuk GHp HeuTa NYKTaHH TOMHHI:

2) x,=60; 0) ;=9 B) u=x=1%=0.

988. Kyituzars Gepuaranaapra acocan TYFpH YH3HKHUHI na-
PaMeTpHK Ba YMyMiit TEHFIAMACHHH Ty3HHI:

a) A, aa rpu unank A(l, —1, 2, 0) nykra Ba s @,
4, — 1, 2) BeKTopra TopTHAran:

6) Abna TYFPH UHIHK MO, 1,23 498 N4 3,2 1,0
RYKTaaapaan YTau.
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990. A, na TeKHCAHK KyAuWjaru Tenraamanap Giaan Gepua-
ras:

2+ Xy — 2 — B, — 1 =0,
Xy — Xy — 4% ++ 5%, + 3= 0.

1ily TeKHCAHKHHHT BEKTOPAH BA MapaMeTPHK TEHIaMaaapHHH
TOMHHT .

991. A; na Co(1, 0, 2, —1, 0), C, (1, 1, 3, 0, 0), C,(2,
0,2 —1, 1) Ba Cy(l, 1, 2, 1, 3) mykranapman yrysun Te-
KHC/AHKHHHT TapaMeTpuK Ba YMyMHil TeHIVIAMAJAPHHH TOMMHT,
©802. 4, 2a A(—2, —5, 0, —1, 3) myxtaman_ymuc,

HyHanTHpYBuK Kiem dasocH uy (4, 3, —1, 5, 2) Ba u,=(0,
—2, 3, —4, 7) BekTOpAapra TOPTHATAH TeKHCJAWKHHHT napa-
METPHK TeHI1aMANapHRH TOMHHT .,

993. A, na M, (0, 2, —3, 4, 1, 6), M,(5, 4, 3, 0, —2, 1),
My(1, 3, 0,0, —1, ) mykTanapra ToprHAranm SHr KHWMK
§UTHOBAH TEKHCAMKHHHT MAPAMETDHK TEHrAaMAnapHHH TOMHHE.

994. A, na runepreKHCAMK X, — 3x, + 6x, — 12x, +5=0
TeHrnaMa GunaH GepuaraH. YHUHT NapaMeTpHK TeHrAaMaaapHiu
TOMHA.

995. A, na yura THUEPTEKHCIHK Gepuiran:

M: 26435 —x+x—1

Mp: %, —26+x,—x,+3=0,

T: X, — 12%,— 5x; + 51, —8 = 0.
VAapHHHT TEKHCAHK OYilHya KeCHIUHUIMHH KYPCATHHT.





